A’ TYMNAZIOY

Alaywvioua otic Auvapuelg — lNpotepaidotnta npd&ewv
10 OEMA

Na ypdyete Tn pe Tnv onoia kKdvoupe TIg Npd&eig o€ pia apiBunTIKn NAapdocTacn Nou €Xel
napevoEoeig.

20 O6EMA

Na ypdyete oe anhoUoTepn Yop®n TIG NAPAKATW NAPACTACEIG:
a) X+X+X B) x-x-x

30 OEMA

Av x=2-32+3-2* ka1 y = 2-(34 —-4.2* +1111) , VO UNOAOYIGETE TN TIA TNG NApdoTaong

B=2(y—x)+3-x

40 OEMA

ZTnv apIBunTikh napdotacn 2°-16—4-3+8 =40 va BaAeTe oe KatdMnAn 6€on
napevOEcelg WoTe vd ICXUEl N 1I06TNTA.

Kahn 1Uxn!

21éNIog MixanhoyAou



AY2EIX



10 OEMA
H ceipd pe tnv onoia npénel va KAvoue TG NpA&eIg o€ pia apiBunTIKN NnapdaoTtacn sival n
etnc:
1. Kdvoupe npota 1ig Npdéeig oTic napevBéoelg Pe Tnv €ENg oeipd:.

- Ynohoyidoupe TIg SQUVAUEIG.

- Kdvoupe dhoug Toug noAaniaciacpeUc Kal TIG JIdIPECEIG.

- Kdvoupe OAeg TIC NpocBECEIQ KAl APpaIPECEIC.
2Tn cuvéxeld enavaiaufdavoupe Tn nponyoUpevn celipd NPAEewy Kal yida Tny undAoinn
napdocTtaocn.

20 ©OEMA

a) X+X+X=3x B) X-X-X=X>

30 OEMA

x=2-32+3.22=2.94+3-4=18+12=30
y=2:(3"-4-2 +1")=2(81-4-16+1) =2(81-64+1) =2(17+1)=2-18 =36
B=2(y-x)+3-x=2(36-30)+3-30=2-6+3-30=12+90 =102

40 GEMA
2°.(16-4-3)+8=2-(16-12)+8=2"4+8=8-4+8=32+8=40



